11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.02.2010 17:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2010 22:24:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/134091/answer/134092




YBaxxaemas CBeTnaHa! YToObl CKa3aTh OTKPOETCS T'OJIOBKA MJIM HET, HY?KHO CMOTPeTh pebeHKa. Eciu
KpalHss IIOTh y3Kas U gnuHHas («x000TOK»), TO BPAL JIX TaKOM (UMO3 pa3pelInuTcs cam, T. €.
noTpebyeTcss XUPypPrudeckoe BMeIIaTenbcTBO. Eciu mpobieMa 3aKIi04aeTcs: B HaTUYUU CUHEXUH
(TOHKMX CpallleHu! MeXXAY rOJI0BKOM I10JIOBOT0 YJieHa M KpalHel IJI0ThI0), TO OH MOXKET
Pa3pennuThCs KOHCEPBAaTUBHO. YIaUH.



